Приложение 3

ВХОДНОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ
Обведите кружочком вариант правильного ответа:
1. В модели атома Томсона:
а) положительный заряд сосредоточен в центре атома, а электроны обращаются вокруг него;

б) положительный заряд сосредоточен в центре, а неподвижные электроны

    рассредоточены вокруг него;

в) положительный заряд рассредоточен по всему объему атома, а электроны вкраплены в эту положительную сферу.
2. Альфа - частица имеет заряд:

a.  отрицательный;

b.  положительный;

c.  нейтральна.

3.Состояния атомов, соответствующие всем разрешенным энергетическим уровням,

    кроме низшего, называются

a.  стационарными;

b.  возбужденными;

c.  невозбужденными.

4. Атом состоит из ядра и электронов, ядро - из протонов и нейтронов.

    Положительный заряд и почти вся масса атома сосредоточены:
a)  в электроне;
b)  в ядре;
c)  в нейтроне.
   5. Электрон в атоме водорода перешел с четвертого энергетического уровня на второй.

       Как при этом изменилась энергия системы электрон - ядро?
a)   не изменилась;
b)  увеличилась;
c)  уменьшилась.
  6. В модели атома Резерфорда:
a)  положительный заряд сосредоточен в центре атома, а электроны обращаются вокруг него;
b)  отрицательный заряд сосредоточен в центре атома, а положительный заряд распределен по всему объему;
c)  положительный заряд сосредоточен по всему объему атома, а электроны вкраплены в эту положительную сферу.
  7. В опыте Резерфорда электроны не могут изменить траекторию альфа - частицы. Почему?
a. т.к. заряд электрона очень мал по сравнению с зарядом альфа - частицы;
b. т.к. масса электрона значительно меньше массы альфа - частицы;
c.  т.к. электрон имеет положительный заряд, а альфа - частица - отрицательный.
   8. Действием, каких сил со стороны атомного ядра определяется характер движения

       электронов в атоме?
a.  кулоновских;
b. гравитационных;
c.  кулоновских и гравитационных.
  9. Частота фотона, излучаемая при переходе атома возбужденного состояния с энергией Е1

          в основное состояние с энергией Е0?
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Соколова С.А.   218901482

Какое из утверждений является верным:
 10. В невозбужденном состоянии электроны в атоме:
a.  обращаются по определенным орбитам, не излучая энергию;

b.  сосредоточены в центральной части атома, находясь в покое и не излучая энергию;

c.  обращаются по определенным орбитам, излучая энергию, т.к. движутся с центростремительным ускорением.
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